
Konkordanz MAB2 nach MARC 21: MAB-ADRESS - MARC 21 Community Information, Streichliste

Quelle MAB2 Ind/Pos UF Code W/F UF W Sachverhalt Ziel MARC 21 Ind/Pos UF Code W/F UF W Sachverhalt Bemerkung

SATZKENNUNG NW Leader 00 | na NW LEADER

SATZKENNUNG 6 - 9  Versionsangabe        na kann entfallen

001-029 SEGMENT 
IDENTIFIKATIONS-
NUMMERN, DATUMS- 
UND VERSIONS-
ANGABEN

002 NW DATUM DER 
ERSTERFASSUNG / 
FREMDDATENÜBER-
NAHME

008 | na NW FIXED-LENGTH 
DATA 
ELEMENTS

002 b Datum der 
Fremddatenüber-nahme

na kann entfallen

005 2 TRANSAKTIONS-
DATUM

099 | na

005 v vorletzte Transaktion na kann entfallen

006 2 VERSIONSNUMMER na kann entfallen

006 n letzte Transaktion na kann entfallen

006 v vorletzte Transaktion na kann entfallen

025 11 ÜBERREGIONALE 
IDENTIFIKATIONS-
NUMMER

na kann entfallen

026 30 REGIONALE 
IDENTIFIKATIONS-
NUMMER

na kann entfallen
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027 30 LOKALE 
IDENTIFIKATIONS-
NUMMER

na kann entfallen

029 10 SONSTIGE 
IDENTIFIKATIONS-
NUMMER DES 
VORLIEGENDEN 
DATENSATZES

na kann entfallen

030-035 SEGMENT 
ALLGEMEINE 
VERARBEITUNGS-
TECHNISCHE 
ANGABEN

na kann entfallen

050-064 SEGMENT 
VERÖFFENTLI-
CHUNGS- UND 
MATERIALSPEZI-
FISCHE ANGABEN

na kann entfallen

MAB-ADRESS

8-- SEGMENT 
ADRESSDATEN

801 W ADRESSE DER 
INSTITUTION

270 W ADDRESS

801 blank nicht spezifiziert 270 x# W s.o.
801 $u NW Nicht spezifizierte 

Angaben
na kann entfallen

801 $z NW Bemerkungen zur 
Adresse

270 x7 $z W W Public note

802 NW ANGABEN ÜBER 
ZUGANG UND 
ERREICHBARKEIT

270 | 856 W | W ADDRESS | 
ELECTRONIC 
LOCATION 
AND ACCESS
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802 blank nicht definiert

802 $u W Nicht spezifizierte 
Angaben

na kann entfallen
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